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Ao(s) 15 de Janeiro de 2019, às 09:00 horas, na sede da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPIVARI DE BAIXO         , reuniram-se o Pregoeiroe sua Equipe de Apoio, designada pela(o) Decreto nº 793/3017, para dar continuidade no Processo Licitatório nº 85/2018, Licitação nº. 60/2018 -PR, na  modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.
"CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE HIGIENE E LIMPEZA DESTINADOS AS SECRETARIAS DOMUNICÍPIO DE CAPIVARI DE BAIXO". ATA  DE  RECEBIMENTO  E  ABERTURA  DE  DOCUMENTAÇÃO  Nr.  1/2019    (Sequência: 1)Estiveram presentes no ato de abertura, os membros da comissão e representante(s) da(s) empresa(s) abaixo:
Na data e horário agendado para a sessão da reunião (15/01/2019), estiveram presente as licitantes 1. DOUGLAS DE ABREUEPP, representada pelo SR. JULIANO JAIRO MELO,   2. ELO COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo SR.LEONARDO CAMILO INACIO,   3. VOA COMERCIO ATACADISTA DE PROD. ALIMENTICIOS, representada pelo Sr. JULIANOJAIRO MELO,   4. RARIDADE INDUSTRIA QUIMICA LTDA, representada JULIO CESAR MAXMIANO,   5. GIZE LE REGINA DASILVA, representada pelo Sr. FRANK ROGERIO HOMEM,   6. ZAMI DISTRIBUIDORA LTDA ME, representada pelo Sra. ILSAMARIA DE CORDOVA LAUREANO,   7.  MACHADO COMERCIO OBRAS E SERVIÇOS EIRELLI, representada pelo Sr.CARLOS ROBERTO MACHADO,   8. SEBOLD COMERCIAL ATACADO DE PRODUTOS ALIMENTOS, representada pelo Sr.LUIZ  FERNANDO SEBOLD,   9.TM SCHILICKMANN E CIA LTDA ME, representada pela Sra. TATIANA MACHADOSCHLICKAMANN,   10.BMI PROSPER EIRELLI EPP, representada pelo Sr. GUSTAVO CHEREM DE ATHAYDE, e 11.ARTEDANIO SILVA VIERIA EPP, representada pela Sra. NADINE ALBERTON VIEIRA, que apresentaram seus envelopesdevidamente lacrados contendo as documentações de habilitação e proposta de preço. As licitantes foram devidamentecredenciadas e a documentação rubricada pela pregoeira, equipe de apoio e representantes. Perguntado aos presentes sehaviam algo a requerer, os representantes das empresas ZAMI DISTRIBUIDORA LTDA ME , BMI PROSPER EIRELLI EPP,MACHADO COMERCIO OBRAS E SERVIÇOS EIRELLI,  manifestaram insurgência quanto a ausência de apresentação dacertidão simplificada junto ao documento de credenciamento alegando excesso de rigorismo da pregoeira quanto o nãoenquadramento da empresa como ME, pois alegam que tal documento encontra-se no envelope de habilitação. A pregoeiramantem a decisão pois o edital é claro no sentido de que os documentos relativos a comprovação de microempresa ou eppdeverão ser apresentados junto aos documentos de credenciamento conforme explicito no item 8.1.7.8 do edital. A empresamachado insurge-se também com relação ao credenciamento da empresa DOUGLAS DE ABREU EPP pois representada pelomesmo representante da empresa VOA COMERCIO ATACADISTA DE PROD. ALIMENTICIOS. Quanto a esta situação apregoeira colocou para os representantes das empresas quanto a insurgência com relação a vinculação ao edital pois asempresas vão concorrer em itens diversos. Colocada a palavras aos representante presentes os mesmos manifestaramconcordância quanto ao credenciamento das empresas pelo mesmo representante desde que caso os itens licitados coincida,as empresas sejam desclassificadas. Sendo que não há vedação legal a pregoeira decidiu pelo credenciamento das duasempresas, desclassificando-as nos itens que as mesmas concorram.Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das mesmas com os esclarecimentos e análise necessários, por ordem de entrada e, rubricadas todaa documentação atinente, tendo o seguinte parecer da comissão:
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